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II. Mezei Mária-emlékhét
Október 11. és 17. között második 
alakalommal emlékezett Budakeszi 
kulturális emlékhét keretében az 
utolsó évtizedeit a Petőfi utcai házá
ban töltő legendás színésznőre, a 
Kompánia Színházi Stúdió, a Mezei 
Mária Művészeti Iskola és az Erkel 
Ferenc Művelődési Központ szervezé
sében. Az emlékhét fővédnöke Ascher 
Tamás, Kossuth- és Jászai Mari-díjas 
rendező, a Színház- és Filmművészeti 
Egyetem rektora volt.

Az egyhetes kulturális kavalkád kere
tében a színházi fotókból nyílt kiállí
tás mellett igényes koncerteket adott a 
Kompánia Színházi Társulat tagjaiból álló
Anmgara zenekar, s vendégeik, Csepregi 
Gyula, Vínand Gábor, Elza Valié, Szakcsi- 
Lakatos Béla, Ferenczi György és a Racka 
Jam. A Mezei Mária-házban délelőttön
ként múzeumpedagógiai foglalkozásokat 
tartottak.

Az október 16-i évfordulón Lenka 
Lagronova kármelita drámaírónő Terézke 
című drámáját adta elő felolvasószínház 
keretében a Kompánia Színház társulata. 
A színművésznő házánál tartott ünnep
ségen az emlékhétre szervezett szava
lóverseny győztesei, Kristófy Ágnes és 
CarliLKovács Christopher is közreműköd
tek. A Mezei Mária sírjánál tartott meg
emlékezést Kobzos-Kis Tamás és Erdélyi

Bizottsági felállás Budakeszin
Október 18-án alakult meg Budakeszi új 
képviselő-testülete, Német Ónkor-mányzata 
és megszavazták az új bizottsági felállást is. 
A tizennyolcról 11 főre csökkent testület 
három szakbizottságot, három tanácsnoki 
és egy alpolgármesteri posztot hozott létre.

A polgármester dr. Csutoráné dr. Győri 
Ottília.
Az alpolgármester Bakács Edit Bernadett. 
Településfejlesztési tanácsnok 
Bánhidi László.
Városüzemeltetési és közlekedési tanács
nok Ohr Alajos.
Infrastruktúrafejlesztési tanácsnok Szabó 
Ákos Péter.

A képviselő-testület tagjai Bakács Edit 
Bernadett, Bánhidi László, Czifra 
Zsuzsanna, dr. Csutoráné dr. Győri Ottília, 
Odri Ágnes Éva, Ohr Alajos, Pataki Judit, 
Somióvári Józsefné, Szabó Ákos, Péter, 
Tóth Gábor és Tömösi Attila.

Az oktatási, közművelődési és jogi bizott
ság tagjai (7 fő):

Czifra Zsuzsanna elnök,
Odri Ágnes, Pataki Judit,
Tóth Gábor képviselők, 
dr. Darkó Jenő, Enner Patrícia 
és Dr. Somogyi Farkas József külső bizott
sági tagok.

György emlékműsora követte 
A megszolgált örökkévalóság 
címmel a budakeszi református 
templomban.

A Prohászka Ottokár Katolikus 
Gimnáziumban Mikor Csíkból 
elindultam címmel a Választút 
táncegyüttes és a Jánosi-zenekar 
adott parádés műsort a budake
szi Bojtár, valamint a Tébláb és 
a Hétlépés táncegyüttesek köz
reműködésével.

Az emlékhét zárónapján 
Metamorfózis címmel ama
tőr színházi találkozót tar
tottak a Nagy Sándor József 
Gimnáziumban, ahol a Kompánia Verkli
csoportja, a Prohászka Gimnázium szín
játszó csoportja mellett bemutatkoz
hatott a Fészek Színház, a Hegyhát 
Szín-pad, a KörTeliKör és a Radikális 
Szabadidőszínház

Budakeszin második éve próbálkoz
nak a szervezők nem-kommersz művé
szeti fesztivál létrehozásával a lengyelor
szági opolei fesztiválhoz hasonlóan, mely 
a művészet rilkei élet-átalakító, aktivizá
ló hatalmáról szól. Az első fesztivál össze
fogó, mobilizáló, közösségteremtő ere
jét megtapasztalva méltán bíznak abban, 
hogy a művészet lépésről lépésre újra az 
őt megillető rangra emelkedhet az éle
tünkben. Fotók: Salamon László

A pénzügyi és vagyongazdálkodási bizott
ság (5 fő):

Tóth Gábor elnök,
Odri Ágnes, Tömösi Attila
és Mészner Antal képviselők
Szél Bálint külső bizottsági tag

A közbiztonsági, környezetvédelmi és köz
ellátási bizottság (5 fő):

Somióvári Józsefné elnök
Czifra Zsuzsanna és Odri Ágnes képvi
selők
Farkas Dániel és Herein Gyula 
külső bizottsági tagok

Az új testület november 30-án, kedden 
17 órakor közmeghallgatást tart az Erkel 
Ferenc Művelődési Központban (Fő u. 
108.).
A kérdéseik és javaslatok november 15-ig 
leadhatók a polgármesteri hivatal titkársá
gán (Fő u. 179.) vagy a bejelentes@buda- 
keszi.hu e-mailcímen.

A Budakeszi Német Önkormányzat kép
viselő-testületének elnöke Schrotti János 
lett.
Az elnökhelyettes Körösi Annamária.
Az oktatási és kulturális bizottság elnöke 
Ormai Sebestyén, tag Körösi Annamária.
A német kisebbségi önkormányzat tagja 
még Kóthyné Herceg Mária.

A rendezvényerői készült 
képriportunkat 
megtekinthetik 

honlapunk képgalériájában 
(www. budakomyekiiranytu. hu)

Összegyűlt a terepjáróra a pénz
Megtelt a ház a budakeszi Erkel Ferenc 
Művelődési Központban a városi pol
gárőrség jótékonysági rendezvényén. 
A polgárőrség céljaival azonosuló támoga
tók október 30-án este több mint egymil
lió forintos adománnyal lehetővé tették a 
budakeszi polgárőrség számára, hogy egy 
terepjárót vásároljon.

A Budakeszi Városi Polgárőrség köszö
ni a belépőket megvásárolók segítsé
gét és a sok önzetlen támogatást, melyet 
a jótékonysági rendezvényük sike
re érdekében kaptak a szponzoraiktól:
ALEX Fémbútoripari Zrt., Aramis-őr 
Kft., BaritZone Bt., Bécsi szelet vendéglő, 
Brinda Kft., Budaörsi Rendőrkapitányság, 
Budakeszi Rendőrőrs, Budakeszi Vadaspark, 
Budakeszi polgármestere és a képvise
lő-testület, Budakesziért Függetlenek 
Egyesülete, BVRTV BW Kft. , CODEX 
Értékpapírnyomda Zrt., Csulak József, Dr. 
Kardos Éva, Dr. Natura Magyarország Kft. 
(Pék Balázs), Dr. Révész Judit, Dudok
Rendezvényház, a Duma-család, Erkel 
Gastro Kft., Erkel Ferenc Művelődési 
Központ, az Érdi-család, Éva virágüz
let, Farkas Gyula expolgármester, Figye- 
Lő Őr Kft., Fody party Service, Grafic 
Line Kft., Gráf! cukrászda, Hauer Judit, 
Heilingbrunner Márk, Józsa Lajos szob
rászművész, a Karvaly-család, Kárpát
medencében Élő Magyarokért Kiemelten 
Közhasznú Alapítvány, Kesziház Lottózó 
(Édes János), Keszi-víz Kft., Lóháton 
Budakeszin Lovas Tanya, MATASZ Pest
megyei Szervezete, McDonald's Étterem, 
Natural Health Bt., Nagyné Zsuzsika 
kutyakozmetikus, OPEL INTERAT, a Pék
család,Piroska Hotel, Bük, Plangár Judit, 
Polgárőrség Pest-megyei Szövetsége, Póczi 
Patika,a Rafael-család, RÓ-MA SZONDI 
Bt., Semiramis Kft., Simó-család, Somlai 
Családi Borpince, a Somlóvári-család, 
Sloscher&Sloscher Kkt., Stulwerk kft., a 
Szakácsi-család, Szöszi cukrászda, TESCO 
Budakeszi, Úri és Társa Kft., Üvegtigris étte
rem és panzió, Vadaspark étterem, Walter 
Kft., Zoli, a művelődési központ zöldségese.
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